

po širokem žlebu vse do sedla. Večjih tehničnih težav ni. Na sedlu se odtrgamo od hladne severne stene in ponavadi nas objame toplo sonce. Tam je čas za počitek in odločitev: lahko se vrnemo po grapi, gre tudi s smučmi (to je bilo letos že opravljeno), ali pa nadaljujemo vzpon na vrh Ojstrice. Pristop na vrh vodi po južni strani (sprva nekoliko sestopimo, potem pa dolgo prečimo v levo); v zgodnjespomladanskem času, ko ima sonce večjo moč, moramo računati z možnostjo plazov ali vsaj »cokel«.

Kako sem sama doživela to smer? Bilo je na lepo marčevsko (seveda dopustno) sredo, ko smo jo štirje ubrali tja. Na severni strani je bilo hladno, na južni pa že kar vroče. Razmere so bile dobre, tako da se nismo nič varovali. Milan jo je iz amfiteatra ubral v Nemško grapo, trije pa smo nadaljevali pot po Vzhodni. Mislili smo, da bomo na vrhu Ojstrice sami, pa smo naleteli

na samotarja. Beseda je dala besedo in izkazalo se je, da je možakar v mladih letih celo plezal (omenil je »Aschenbrennerja« v Travniku). On jo je ubral proti Kocbekovi koči na Korošici, mi pa smo sestopili do Škarij in po markirani poti nazaj na severno stran, v Logarsko dolino.

Dostop: Pri Domu planincev v Logarski dolini zavijemo po markirani poti do kočice na Klemenči jami. Mimo kočice se pot nadaljuje proti Zgornji jami in naprej proti Škarjam do stene z izrazito lusko. 2 h–2 h 30.

Sestop: S sedla pod vrhom Škarij nazaj po grapi ali po jugozahodnem pobočju navzdol do markirane poti, ki vodi skozi Škarje h Klemenči jami. 1 h 30.

Literatura: Plezalni vodnik KSA, Logarska dolina – vzhodni del, Planinska založba, 1998; Boris Režek, Stene in grebeni, Planinska založba, 1959. ◻

Najuspešnejši v športnem plezanju

Februarja je Komisija za športno plezanje podelila priznanja najuspešnejšim športnim plezalcem v minuli sezoni. Najuspešnejša športna plezalka v lanskem letu je bila Maja Vidmar, ki je kar šestkrat stala na zmagovalnih stopničkah v svetovnem pokalu. Vrhunska forma ji je prinesla najboljšo uvrstitev v njeni karieri, drugo mesto v skupnem seštevku svetovnega pokala. Na mastru v Serre Chevalieru je osvojila drugo mesto, za konec sezone pa je postala še državna prvakinja. Najuspešnejši plezalec v letu 2005 je bil Tomaž Valjavec. Nekdanjemu svetovnemu mladinskemu prvaku je uspelo, da si je priboril nastop v finalu svetovnega pokala pred domačim občinstvom v Kranju. Sezono je končal med dvajseterico najboljših na svetu, že petič pa je dosegel naslov državnega prvaka. Podeljena so bila še tri priznanja za vrhunske dosežke: Martini Čufar za vzpon v smeri z oceno 8c, Lučki Franko za prvo uvrstitev med deseterico najboljših plezalk na svetu v skupnem seštevku



Martina Čufar, Lučka Franko (zadaj), Maja Vidmar, Tomaž Valjavec (zadaj), Natalija Gros, Mina Markovič, Jernej Kruder, Nada Pintar, Ciril Vezonik

◻ Jure Klofutar

in Nataliji Gros za vzpon v smeri z oceno 8b+ ter za zmagi na tekmah v okviru svetovnega pokala. Priznanja za perspektivne dosežke so dobili Mina Markovič (mladinska svetovna prvakinja in skupna zmagovalka evropskega mladinskega pokala, 5. mesto na tekmi za svetovni pokal v Kranju), Nada Pintar (zmagovalka posamične tekme za evropski mladinski pokal in četrta v skupnem seštevku), Jernej Kruder (srebrna medalja v hitrosti na svetovnem mladinskem prvenstvu) in Ciril Vezonik (4. mesto v težavnosti na svetovnem mladinskem prvenstvu). M. P.